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ATA Nº 41/2018 - REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
II SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 
10 DE JULHO DE 2018. Ata da Reunião Ordiná-
ria da Câmara Municipal de Vereadores de Ituiuta-
ba, realizada no dia 10 de julho de 2018, às 18 ho-
ras, na Sala de Sessões, na Praça Cônego Ângelo, 
junto ao Prédio da Prefeitura Municipal. Presiden-
te: vereador Odeemes Braz dos Santos. Secretário: 
vereador Gilson Humberto Borges. Às 18hrs, pro-
cedida à chamada, e foi constatada a presença de 
todos os vereadores. Havendo o quórum legal foi 
aberta a reunião. Pequeno Expediente: Foi feita a 
leitura e depois de aprovada, sem qualquer restri-
ção, a ata da reunião anterior foi assinada. O Presi-
dente convocou todos os vereadores para Reunião 
Extraordinária, que será realizada no dia 12 de ju-
lho do corrente ano, às 09 horas, no Plenário da 
Câmara Municipal, com finalidade específica de 
votação em 2º turno dos projetos de leis ordinárias 
CM/42/2018, CM/43/2018 e CM/47/2018, bem 
como votação da Redação Final do Projeto de Lei 
CM/31/2018, que dispõe sobre as diretrizes orça-
mentárias para o exercício financeiro de 2019 e dá 
outras providências. O vereador Odeemes Braz 
dos Santos retirou oProjeto de Emenda Aditiva 
CM/09/2018 ao Projeto de Lei CM/31/2018, que 
dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2019 e dá outras providên-
cias, de autoria do vereador Odeemes Braz dos 
Santos, acrescente-se ao ANEXO I, METAS E 
PRIORIDADES, Função: URBANISMO, a seguin-
te redação:“Instalação de postos de abastecimentos 
de combustíveis e derivados nas áreas urbanas ou 
rurais não haverá distância mínima com escolas, 
hospitais, igrejas e creches, bem como estabeleci-
mentos de mesma natureza”, de sua autoria. O ve-
reador José Barreto Miranda, solicitou vista do 
Projeto de Lei Ordinária CM/41/2018, de autoria 
do Prefeito Municipal de Ituiutaba, Senhor Fued 
José Dib, que autoriza doação com encargos de 
imóveis do patrimônio municipal, situados no 
Distrito Industrial Manoel Afonso Cancella, desta 
cidade e Município a Indústria e Comércio Café 
CoréLtda e dá outras providências. No qual foi de-
ferido pelo Presidente, vista pelo prazo regimen-
tal. Pequeno Expediente: Foi feita a leitura e de-
pois de aprovada, sem qualquer restrição, a ata da 
reunião anterior foi assinada. Correspondências 
Recebidas. Proposições Recebidas: Projeto de 
Decreto Legislativo CM/14/2018, de autoria da 
vereadora Cleidislene do Social, que dispõe sobre a 
concessão de Título de Cidadania Honorária de 
Ituiutaba ao Senhor Wellington Fernandes dos 
Santos. Pareceres das Comissões Permanentes: 

Projeto de Lei Ordinária CM/41/2018, de autoria 
do Prefeito Municipal de Ituiutaba, Senhor Fued 
José Dib, que autoriza doação com encargos de 
imóveis do patrimônio municipal, situados no 
Distrito Industrial Manoel Afonso Cancella, desta 
cidade e Município a Indústria e Comércio Café 
CoréLtda e dá outras providências. Projeto de Lei 
Ordinária CM/42/2018, de autoria do Prefeito 
Municipal de Ituiutaba, Senhor Fued José Dib, que 
autoriza doação com encargo de imóveis do patri-
mônio municipal, situados no Distrito Industrial 
Manoel Afonso Cancella, desta cidade e Municí-
pio, a JDL Serviços EireliLtda, e dá outras provi-
dências. Projeto de Lei Ordinária CM/43/2018, 
de autoria do Prefeito Municipal de Ituiutaba Se-
nhor Fued José Dib, autoriza doação com encargos 
de imóveis do patrimônio municipal, situados no 
Distrito Industrial Manoel Afonso Cancella, a Re-
nova Engenharia Ltda e dá outras providências. 
Projeto de Lei Ordinária CM/47/2018, de autoria 
do Prefeito Municipal de Ituiutaba Senhor Fued 
José Dib, que revoga a alínea “b” do art. 3º da Lei nº 
2.714, de 19 de julho de 1990 e as leis nº 4.241 de 17 
de dezembro de 2013 e 3.260 de 31 de outubro de 
1997.  Projeto de Decreto Legislativo CM/13/2018, 
de autoria da vereadora Cleidislene do Social, que 
dispõe sobre a concessão de Título de Cidadania 
Honorária de Ituiutaba ao Coronel Cláudio Rober-
to de Souza. Projeto de Emenda Aditiva 
CM/01/2018 ao Projeto de Lei CM/31/2018, que 
dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2019 e dá e dá outras pro-
vidências, de autoria do vereador Carlos Maia, 
acrescente-se ao ANEXO I, METAS E PRIORIDA-
DES, Função: URBANISMO, a seguinte redação:“-
Construção de um Centro Social de Atividades 
para crianças e adolescentes (atividades físicas, 
manifestações culturais, dança, teatro, pintura e 
cursos profissionalizantes como informática, corte 
e costura), nos bairros NadimeDerze 1 e 2.”“Cria-
ção de um Centro Socioeducativo para menores 
infratores de regime fechado.”“Construção de um 
Posto de Saúde no bairro Novo Tempo 1.”“Cons-
trução de um Posto de Saúde no bairro Lagoa Azul 
2.”“Construção de um campo de futebol no bairro 
Novo Tempo 2.”“Construir um murro de concreto 
ao redor da Escola CAIC e um sistema de seguran-
ça monitorado.”“Reforma do telhado e estrutura 
do forro do Posto de Saúde – PSF – Novo Tempo 
2.”“A implantação de uma rotatória no cruzamento 
da Rua Dezoito com Rua Trinta e Três (Perto da 
Escola Estadual Antônio Souza Martins - Poliva-
lente).”“Duplicar Avenida Belarmino Vilela Jun-
queira (fundo do cemitério Parque da Saudade, até 
a Avenida Minas Gerais).”Acrescente-se ao ANE-
XO I, METAS E PRIORIDADES, Função: ASSIS-
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TÊNCIA SOCIAL, a seguinte redação:“Albergue 
para abrigar pessoas que chegam à cidade.” Projeto 
de Emenda Aditiva CM/02/2018 ao Projeto de 
Lei CM/31/2018, que dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para o exercício financeiro de 
2019 e dá e dá outras providências, de autoria do 
vereador Pastor Amaury, Acrescente-se ao ANEXO 
I, METAS E PRIORIDADES, Função: EDUCA-
ÇÃO, a seguinte redação: “Aquisição de Kits Esco-
lares para alunos de famílias de baixa renda” “Cons-
trução de 01 Parque Infantil na Escola Municipal 
Aida Andrade Chaves no Bairro Satélite Andradi-
na”.“Aquisição de computadores para Escola Muni-
cipal Aida Andrade Chaves no Bairro Satélite An-
dradina”. “Construção de uma sala para ser utilizada 
como secretaria na Escola Municipal AidaAndrade  
Chaves  no Bairro Satélite Andradina”“Reforma da 
Pintura de todo o prédio da Escola Municipal Rosa 
Tahan, Situada a Rua 18 c/ 3 e 1 nº 146 - Bairro 
Tupã”.  “Reforma da instalação elétrica do prédio da 
Escola Municipal Rosa Tahan, Situada a Rua 18 c/ 3 
e 1 nº 146 - Bairro Tupã”. Acrescente-se ao ANEXO 
I, METAS E PRIORIDADES, Função: URBANIS-
MO, a seguinte redação: “Duplicação com Canteiro 
Central na Av. Governador José Magalhães Pinto 
da BR 365 até a Av. Geraldo Alves Tavares”“Cons-
trução de  um  acesso a entrada de Ituiutaba da BR 
365 até Av. 14  com Av. José João Dib (Marginal)”. 
“Construção de Banheiros na Praça Senador Cami-
lo Chaves”. “Construção de uma Praça no Bairro: 
Paranaíba na área compreendida entre as Ruas: Fi-
ladélfia A. Martins c/ Rua: Gilson Vilela Cancella e 
Higino J. Ferreira”.“Reforma da Praça Novo Tempo 
no conjunto Avanhandava no Bairro Alvorada”.“Re-
forma da Praça da Juventude no Bairro Natal”. “Re-
forma da Praça 5 no Bairro Ipiranga”.“Construção 
de uma Praça no Bairro Satélite Andradina”. Proje-
to de Emenda Aditiva CM/03/2018 ao Projeto de 
Lei CM/31/2018, que dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para o exercício financeiro de 
2019 e dá outras providências, de autoria da vere-
adora Gabriela CeschimPratti, acrescente-se ao 
ANEXO I, METAS E PRIORIDADES, Função: AS-
SISTÊNCIA SOCIAL, a seguinte redação:“Aquisi-
ção de materiais para a execução de serviços do 
fraldário da Casa da Divina Providencia”. “Reforma 
do telhado do CEREA”.Acrescente-se ao ANEXO I, 
METAS E PRIORIDADES, Função: SANEAMEN-
TO, a seguinte redação:“Instalação de rede de trata-
mento de esgoto no Bairro Boa Esperança”.Acres-
cente-se ao ANEXO I, METAS E PRIORIDADES, 
Função: SAÚDE, a seguinte redação: “Aquisição de 
298 (duzentos e noventa e oito) próteses auditi-
vas”.“Aquisição de 43 (quarenta e três) cadeiras de 
rodas”. “Aquisição de 16 (dezesseis) cadeiras de ba-
nho com medidas normais e excepcionais de 40, 42 
e 44 centímetros para a Unidade Mista I”. “Aquisi-
ção de sonda urinária, coletor e gel lubrificante a 
base de água”. Acrescente-se ao ANEXO I, METAS 
E PRIORIDADES, Função: URBANISMO, a se-
guinte redação: “Construção de abrigo nos pontos 
de ônibus no Bairro NadimeDerze II”. “Instalação 
de iluminação pública em todas as ruas do Bairro 
NadimeDerze II”.“Construção da Praça na Rua 
RD-9, Residencial Drummond”.“Construção de 
um Posto de Saúde no Bairro NadimeDerze II”. 

“Iluminação da quadra de esportes na Praça Lázaro 
José dos Santos, no Bairro Nova Ituiutaba I”. “Revi-
talização da Praça localizada na Rua Maria Abadia 
Souza Marques (conhecida como Praça do Pó), no 
Bairro Lagoa Azul I”.  “Construção de boca de lobo 
na Avenida Niterói com Pedro Fontoura, Bairro 
Jardim Jamila”.“Manutenção da pista de Skate da 
Praça Trabalhadores”. Projeto de Emenda Aditiva 
CM/04/2018 ao Projeto de Lei CM/31/2018, que 
dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2019 e dá outras provi-
dências, de autoria da vereadora Cleidislene do So-
cial, acrescente-se ao ANEXO I, METAS E PRIO-
RIDADES, Função: URBANISMO, a seguinte 
redação: “Construção de um Campo de Futebol 
com iluminação, localizado em terreno na Rua 
Santa Luzia em frente ao número 919, entre as ave-
nidas Floriano Peixoto e Tiradentes do bairro Jun-
queira”.Acrescente-se ao ANEXO I, METAS E 
PRIORIDADES, Função: ASSITÊNCIA SOCIAL, a 
seguinte redação:“Aquisição de um veículo Van, 
para o CAPS (Centro de Apoio Psicossocial)”.
Acrescente-se ao ANEXO I, METAS E PRIORIDA-
DES, Função: CULTURA, a seguinte redação:“A-
quisição de um Veículo automóvel para a Fundação 
Zumbi dos Palmares” “Realização do projeto Palco 
nos bairros – Projeto Arte, lazer, Cultura e orienta-
ção, são necessários que amplie e invista na rede de 
iluminação das praças”. Acrescente-se ao ANEXO 
I, METAS E PRIORIDADES, Função: GESTÃO 
AMBIENTAL, a seguinte redação:“Criação de mais 
02 eco pontos, totalizando 06 eco pontos para o 
nosso Município.” Projeto de Emenda Aditiva 
CM/05/2018 ao Projeto de Lei CM/31/2018, que 
dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2019 e dá outras provi-
dências, de autoria do vereador André Vilela, 
acrescente-se ao ANEXO I, METAS E PRIORIDA-
DES, Função: URBANISMO, a seguinte reda-
ção:“Elaborar um programa que permite cultivo de 
hortas em terrenos baldios do município para as 
pessoas de baixa renda”. Projeto de Emenda Aditi-
va CM/06/2018 ao Projeto de Lei CM/31/2018, 
que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 
o exercício financeiro de 2019 e dá outras provi-
dências, de autoria do vereador Joseph Tannous, 
acrescente-se ao ANEXO I, METAS E PRIORIDA-
DES, Função: URBANISMO, a seguinte redação: 
“construção de um Centro de Recreação no Bairro 
Satélite Andradina”. Projeto de Emenda Aditiva 
CM/07/2018 ao Projeto de Lei CM/31/2018, que 
dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2019 e dá outras provi-
dências, de autoria do vereador Marco Túlio Fais-
solTannús, acrescente-se ao ANEXO I, METAS E 
PRIORIDADES, Função: URBANISMO, a seguinte 
redação:“Melhoria na iluminação do Bairro Santa 
Maria”. Projeto de Emenda Aditiva CM/08/2018 
ao Projeto de Lei CM/31/2018, que dispõe sobre 
as diretrizes orçamentárias para o exercício fi-
nanceiro de 2019 e dá outras providências, de au-
toria do vereador Juninho da JR, acrescente-se, a 
seguinte redação: METAS FISCAIS I - de emitir, a 
cada 04 (quatro) meses, Relatório de Gestão Fiscal, 
avaliando o cumprimento das Metas Fiscais, em 
audiência pública, perante a Câmara de Vereadores 
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de Ituiutaba, seguindo os prazos estabelecidos na 
Lei de Responsabilidade Fiscal; II - de divulgar, am-
plamente, inclusive na Internet, os Planos, a LDO, 
os Orçamentos, as prestações de contas e os parece-
res do Tribunal de Contas do Estado de Minas Ge-
rais, ficando os mesmos à disposição da comunida-
de. DAS ALTERAÇÕES NA LEGISLAÇÃO 
TRIBUTÁRIA O Poder Executivo, caso julgue 
oportuno, enviará ao Legislativo projeto de lei dis-
pondo sobre: I - revisão e atualização do Código 
Tributário Municipal, de forma a corrigir distor-
ções;II - revisão das isenções de impostos e taxas;  
III - compatibilização das taxas aos custos efetivos 
dos serviços prestados pelo Município, de forma a 
assegurar sua eficiência; POLÍTICA DE FOMEN-
TO I - O Poder Executivo poderá enviar ao Legisla-
tivo projeto de lei dispondo sobre alterações na Le-
gislação Tributária, com vistas ao fomento da 
atividade econômica no Município. II - O Poder 
Executivo poderá enviar ao Legislativo projeto de 
lei criando mecanismos fiscais que favoreçam a ge-
ração de empregos. Matérias submetidas a único 
turno de discussão e votação: Projeto de Decreto 
Legislativo CM/13/2018, de autoria da vereadora 
Cleidislene do Social, que dispõe sobre a concessão 
de Título de Cidadania Honorária de Ituiutaba ao 
Coronel Cláudio Roberto de Souza. Aprovado 15 
votos favoráveis e 0 contrário. Projeto de Emenda 
Aditiva CM/01/2018 ao Projeto de Lei 
CM/31/2018, que dispõe sobre as diretrizes orça-
mentárias para o exercício financeiro de 2019 e 
dá e dá outras providências, de autoria do verea-
dor Carlos Maia, acrescente-se ao ANEXO I, ME-
TAS E PRIORIDADES, Função: URBANISMO, a 
seguinte redação:“Construção de um Centro Social 
de Atividades para crianças e adolescentes (ativida-
des físicas, manifestações culturais, dança, teatro, 
pintura e cursos profissionalizantes como informá-
tica, corte e costura), nos bairros NadimeDerze 1 e 
2.”“Criação de um Centro Socioeducativo para me-
nores infratores de regime fechado.”“Construção 
de um Posto de Saúde no bairro Novo Tempo 
1.”“Construção de um Posto de Saúde no bairro La-
goa Azul 2.”“Construção de um campo de futebol 
no bairro Novo Tempo 2.”“Construir um murro de 
concreto ao redor da Escola CAIC e um sistema de 
segurança monitorado.”“Reforma do telhado e es-
trutura do forro do Posto de Saúde – PSF – Novo 
Tempo 2.”“A implantação de uma rotatória no cru-
zamento da Rua Dezoito com Rua Trinta e Três 
(Perto da Escola Estadual Antônio Souza Martins 
- Polivalente).”“Duplicar Avenida Belarmino Vilela 
Junqueira (fundo do cemitério Parque da Saudade, 
até a Avenida Minas Gerais).”Acrescente-se ao 
ANEXO I, METAS E PRIORIDADES, Função: AS-
SISTÊNCIA SOCIAL, a seguinte redação:“Alber-
gue para abrigar pessoas que chegam à cidade.” 
Projeto de Emenda Aditiva CM/02/2018 ao Pro-
jeto de Lei CM/31/2018, que dispõe sobre as dire-
trizes orçamentárias para o exercício financeiro 
de 2019 e dá e dá outras providências, de autoria 
do vereador Pastor Amaury, Acrescente-se ao 
ANEXO I, METAS E PRIORIDADES, Função: 
EDUCAÇÃO, a seguinte redação: “Aquisição de 
Kits Escolares para alunos de famílias de baixa ren-
da” “Construção de 01 Parque Infantil na Escola 

Municipal Aida Andrade Chaves no Bairro Satélite 
Andradina”.“Aquisição de computadores para Es-
cola Municipal Aida Andrade Chaves no Bairro Sa-
télite Andradina”. “Construção de uma sala para ser 
utilizada como secretaria na Escola Municipal Ai-
daAndrade  Chaves  no Bairro Satélite Andradi-
na”“Reforma da Pintura de todo o prédio da Escola 
Municipal Rosa Tahan, Situada a Rua 18 c/ 3 e 1 nº 
146 - Bairro Tupã”.  “Reforma da instalação elétrica 
do prédio da Escola Municipal Rosa Tahan, Situada 
a Rua 18 c/ 3 e 1 nº 146 - Bairro Tupã”. Acrescente-
-se ao ANEXO I, METAS E PRIORIDADES, Fun-
ção: URBANISMO, a seguinte redação: “Duplica-
ção com Canteiro Central na Av. Governador José 
Magalhães Pinto da BR 365 até a Av. Geraldo Alves 
Tavares”“Construção de  um  acesso a entrada de 
Ituiutaba da BR 365 até Av. 14  com Av. José João 
Dib (Marginal)”. “Construção de Banheiros na Pra-
ça Senador Camilo Chaves”. “Construção de uma 
Praça no Bairro: Paranaíba na área compreendida 
entre as Ruas: Filadélfia A. Martins c/ Rua: Gilson 
Vilela Cancella e Higino J. Ferreira”.“Reforma da 
Praça Novo Tempo no conjunto Avanhandava no 
Bairro Alvorada”.“Reforma da Praça da Juventude 
no Bairro Natal”. “Reforma da Praça 5 no Bairro 
Ipiranga”.“Construção de uma Praça no Bairro Sa-
télite Andradina”. Projeto de Emenda Aditiva 
CM/03/2018 ao Projeto de Lei CM/31/2018, que 
dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2019 e dá outras provi-
dências, de autoria da vereadora Gabriela Ces-
chimPratti, acrescente-se ao ANEXO I, METAS E 
PRIORIDADES, Função: ASSISTÊNCIA SOCIAL, 
a seguinte redação:“Aquisição de materiais para a 
execução de serviços do fraldário da Casa da Divi-
na Providencia”. “Reforma do telhado do CEREA”.
Acrescente-se ao ANEXO I, METAS E PRIORIDA-
DES, Função: SANEAMENTO, a seguinte reda-
ção:“Instalação de rede de tratamento de esgoto no 
Bairro Boa Esperança”.Acrescente-se ao ANEXO I, 
METAS E PRIORIDADES, Função: SAÚDE, a se-
guinte redação: “Aquisição de 298 (duzentos e no-
venta e oito) próteses auditivas”.“Aquisição de 43 
(quarenta e três) cadeiras de rodas”. “Aquisição de 
16 (dezesseis) cadeiras de banho com medidas nor-
mais e excepcionais de 40, 42 e 44 centímetros para 
a Unidade Mista I”. “Aquisição de sonda urinária, 
coletor e gel lubrificante a base de água”. Acrescen-
te-se ao ANEXO I, METAS E PRIORIDADES, 
Função: URBANISMO, a seguinte redação: “Cons-
trução de abrigo nos pontos de ônibus no Bairro 
NadimeDerze II”. “Instalação de iluminação públi-
ca em todas as ruas do Bairro NadimeDerze II”.“-
Construção da Praça na Rua RD-9, Residencial 
Drummond”.“Construção de um Posto de Saúde 
no Bairro NadimeDerze II”. “Iluminação da quadra 
de esportes na Praça Lázaro José dos Santos, no 
Bairro Nova Ituiutaba I”. “Revitalização da Praça 
localizada na Rua Maria Abadia Souza Marques 
(conhecida como Praça do Pó), no Bairro Lagoa 
Azul I”.  “Construção de boca de lobo na Avenida 
Niterói com Pedro Fontoura, Bairro Jardim Jami-
la”.“Manutenção da pista de Skate da Praça Traba-
lhadores”. Projeto de Emenda Aditiva CM/04/2018 
ao Projeto de Lei CM/31/2018, que dispõe sobre 
as diretrizes orçamentárias para o exercício fi-
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nanceiro de 2019 e dá outras providências, de au-
toria da vereadora Cleidislene do Social, acrescen-
te-se ao ANEXO I, METAS E PRIORIDADES, 
Função: URBANISMO, a seguinte redação: “Cons-
trução de um Campo de Futebol com iluminação, 
localizado em terreno na Rua Santa Luzia em frente 
ao número 919, entre as avenidas Floriano Peixoto 
e Tiradentes do bairro Junqueira”.Acrescente-se ao 
ANEXO I, METAS E PRIORIDADES, Função: AS-
SITÊNCIA SOCIAL, a seguinte redação:“Aquisição 
de um veículo Van, para o CAPS (Centro de Apoio 
Psicossocial)”.Acrescente-se ao ANEXO I, METAS 
E PRIORIDADES, Função: CULTURA, a seguinte 
redação:“Aquisição de um Veículo automóvel para 
a Fundação Zumbi dos Palmares” “Realização do 
projeto Palco nos bairros – Projeto Arte, lazer, Cul-
tura e orientação, são necessários que amplie e in-
vista na rede de iluminação das praças”. Acrescen-
te-se ao ANEXO I, METAS E PRIORIDADES, 
Função: GESTÃO AMBIENTAL, a seguinte reda-
ção:“Criação de mais 02 eco pontos, totalizando 06 
eco pontos para o nosso Município.” Projeto de 
Emenda Aditiva CM/05/2018 ao Projeto de Lei 
CM/31/2018, que dispõe sobre as diretrizes orça-
mentárias para o exercício financeiro de 2019 e 
dá outras providências, de autoria do vereador 
André Vilela, acrescente-se ao ANEXO I, METAS E 
PRIORIDADES, Função: URBANISMO, a seguinte 
redação:“Elaborar um programa que permite culti-
vo de hortas em terrenos baldios do município para 
as pessoas de baixa renda”. Projeto de Emenda 
Aditiva CM/06/2018 ao Projeto de Lei 
CM/31/2018, que dispõe sobre as diretrizes orça-
mentárias para o exercício financeiro de 2019 e 
dá outras providências, de autoria do vereador Jo-
seph Tannous, acrescente-se ao ANEXO I, METAS 
E PRIORIDADES, Função: URBANISMO, a se-
guinte redação: “construção de um Centro de Re-
creação no Bairro Satélite Andradina”. Projeto de 
Emenda Aditiva CM/07/2018 ao Projeto de Lei 
CM/31/2018, que dispõe sobre as diretrizes orça-
mentárias para o exercício financeiro de 2019 e 
dá outras providências, de autoria do vereador 
Marco Túlio FaissolTannús, acrescente-se ao ANE-
XO I, METAS E PRIORIDADES, Função: URBA-
NISMO, a seguinte redação:“Melhoria na ilumina-
ção do Bairro Santa Maria”. Projeto de Emenda 
Aditiva CM/08/2018 ao Projeto de Lei 
CM/31/2018, que dispõe sobre as diretrizes orça-
mentárias para o exercício financeiro de 2019 e 
dá outras providências, de autoria do vereador Ju-
ninho da JR, acrescente-se, a seguinte redação: ME-
TAS FISCAIS I - de emitir, a cada 04 (quatro) me-
ses, Relatório de Gestão Fiscal, avaliando o 
cumprimento das Metas Fiscais, em audiência pú-
blica, perante a Câmara de Vereadores de Ituiutaba, 
seguindo os prazos estabelecidos na Lei de Respon-
sabilidade Fiscal; II - de divulgar, amplamente, in-
clusive na Internet, os Planos, a LDO, os Orçamen-
tos, as prestações de contas e os pareceres do 
Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, fi-
cando os mesmos à disposição da comunidade. 
DAS ALTERAÇÕES NA LEGISLAÇÃO TRIBU-
TÁRIA O Poder Executivo, caso julgue oportuno, 
enviará ao Legislativo projeto de lei dispondo so-
bre: I - revisão e atualização do Código Tributário 

Municipal, de forma a corrigir distorções;II - revi-
são das isenções de impostos e taxas;  III - compati-
bilização das taxas aos custos efetivos dos serviços 
prestados pelo Município, de forma a assegurar sua 
eficiência; POLÍTICA DE FOMENTO I - O Poder 
Executivo poderá enviar ao Legislativo projeto de 
lei dispondo sobre alterações na Legislação Tribu-
tária, com vistas ao fomento da atividade econômi-
ca no Município. II - O Poder Executivo poderá 
enviar ao Legislativo projeto de lei criando meca-
nismos fiscais que favoreçam a geração de empre-
gos. Aprovados por unanimidade. Matérias sub-
metidas ao primeiro turno de discussão e votação 
e dadas à ordem do dia da próxima reunião, para 
segunda deliberação: - Projeto de Lei Ordinária 
CM/42/2018, de autoria do Prefeito Municipal de 
Ituiutaba, Senhor Fued José Dib, que autoriza doa-
ção com encargo de imóveis do patrimônio muni-
cipal, situados no Distrito Industrial Manoel Afon-
so Cancella, desta cidade e Município, a JDL 
Serviços EireliLtda, e dá outras providências. Pro-
jeto de Lei Ordinária CM/43/2018, de autoria do 
Prefeito Municipal de Ituiutaba Senhor Fued José 
Dib, autoriza doação com encargos de imóveis do 
patrimônio municipal, situados no Distrito Indus-
trial Manoel Afonso Cancella, a Renova Engenha-
ria Ltda e dá outras providências. Projeto de Lei 
Ordinária CM/47/2018, de autoria do Prefeito 
Municipal de Ituiutaba Senhor Fued José Dib, que 
revoga a alínea “b” do art. 3º da Lei nº 2.714, de 19 
de julho de 1990 e as leis nº 4.241 de 17 de dezem-
bro de 2013 e 3.260 de 31 de outubro de 1997. 
Aprovados por unanimidade. Matérias submeti-
das ao segundo turno de discussão e votação:- 
Projeto de Lei Complementar CM/02/2018 com 
substitutivo CM/01/2018, de autoria do Prefeito 
Municipal, Senhor Fued José Dib, que institui a re-
visão do plano diretor integrado do Município e dá 
outras providências. Aprovado por 15 votos favo-
ráveis e 0 contrário. Projeto de Lei Ordinária 
CM/31/2018, de autoria do Prefeito Municipal de 
Ituiutaba Senhor Fued José Dib, que dispõe sobre 
as diretrizes orçamentárias para o exercício finan-
ceiro de 2019 e dá outras providências. Aprovado 
por unanimidade. Projetos com pareceres à reda-
ção final: Não Houve. Requerimentos deliberados 
pela Presidência: CM/83/52018, de autoria dos 
vereadores Juninho da Jr e Marco Túlio FaissolTan-
nús, requerendo informações do contrato da Em-
presa AACEMI Associação Consert. Est. Mus. Itba, 
que possui contrato em vigência. Deferido. Reque-
rimentos submetidos à discussão e votação: 
CM/82/2018, de autoria do vereador Juninho JR, 
requerendo que seja enviado ofício a Superinten-
dência de Água e Esgoto de Ituiutaba - SAE, solici-
tando o reparo em adutora da ponte da Avenida 23 
no Bairro Platina. CM/83/2014, de autoria do vere-
ador José Divino de Melo, requerendo informações 
sobre as providências que foram adotadas para 
atendimento através do Protocolo nº 302/2017, re-
cebida em 09 de novembro de 2017, subscrita pela 
Diretoria do Centro Médico Integrado ME, no mu-
nicípio de Ituiutaba. Aprovados por unanimida-
de. Indicações submetidas individualizadas e su-
cessivamente a turno único de discussão e 
votação, aprovadas, rejeitadas ou retiradas de vo-
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tação, ao Prefeito de Ituiutaba: -CM/336/2018, de 
autoria do vereador Vilsomar Paixão do Amaral 
Villano, solicitando a pavimentação asfáltica em 
toda extensão da Rua Pedro Neto Rodrigues Cha-
ves, no Bairro Satélite Andradina. CM/337/2018, 
de autoria da vereadora Cleidislene do Social, soli-
citando ailuminação do campo de Futebol que se 
localiza na Rua Santa Luzia em frente ao número 
919, entre as avenidas Floriano Peixoto e Tiraden-
tes do Bairro Junqueira. CM/338/2018, de autoria 
do vereador João Carlos Silva, solicitando a sinali-
zação vertical PARE:Rua C6 com C5 Bairro Canaã; 
Rua C19 com C10 Bairro Canaã. CM/339/2018, de 
autoria do vereador Jorge Carteiro, solicitando o 
estudo da possibilidade de contração de seguro de 
todos os contratos de obras que forem realizadas no 
Município de Ituiutaba. CM/340/2018, de autoria 
do vereador Carlos Maia, solicitando troca da ilu-
minação da Praça Áurea Muniz de Oliveira por lu-
zes de LED, no bairro Novo Tempo 2. CM/341/2018, 
de autoria do vereador Pastor Amaury, solicitando 
construção de uma travessia, no canteiro central da 
Avenida: Minas Gerais ligando a Rua: 12 com a 
Rua: 12 A. CM/342/2018, de autoria do vereador 
Gilson Humberto Borges, solicitando instalação de 
redutor de velocidade, Rua C 5  próximo ao  nume-
ro 487. Bairro Canaã 1. CM/343/2018, de autoria 
do vereador Wellington Arantes Muniz Carvalho 
– BATUTA, solicitando o estudo da possibilidade 
juntamente com a equipe técnica da engenharia de 
trânsito, concernente a proibição da passagem de 
trânsito da Avenida 17 para a Rua 22. Aprovados 
por unanimidade. Moções deferidas pela Presi-
dência: CM/32/2018, de autoria do vereador 
Wellington Arantes Muniz Carvalho – BATUTA, 
para que envie Moção de Pesar à Família do Senhor 
Sebastião Alves Ferreira, pelo seu falecimento ocor-
rido no dia 07 de julho do corrente ano. Deferido.
Palavra Franca. Oradores Inscritos. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou en-
cerrada a reunião e anunciou também à próxima 
reunião ordinária para o dia 06 de agosto, em cur-
so, às 18h. Do que, para constar, lavrou-se a presen-
te ata. Eu, Gilson Humberto Borges, Secretário, a 
subscrevi e assino-a, em  de 06 de agosto de 2018.

ATA Nº 07/2018 - REUNIÃO EXTRAORDINÁ-
RIA DA II SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLA-
TIVO DE 12 DE JULHO DE 2018. Ata da Reunião 
Extraordinária da Câmara Municipal de Vereado-
res de Ituiutaba, realizada no dia 12 de julho de 
2018, às 09 horas, na Sala de Sessões, na Praça Cô-
nego Ângelo, junto ao Prédio da Prefeitura Muni-
cipal. Presidente: vereador Odeemes Braz dos San-
tos. Secretário: vereador Gilson Humberto Borges. 
Às 09hrs, procedida à chamada, e foi constatada a 
ausência dos vereadores João Carlos Silva e Jorge 
Silva Araújo Havendo o quórum legal foi aberto à 
reunião. Proposições Recebidas: Não Houve. Or-
dem do Dia. Matérias submetidas ao único turno 
de discussão e votação, aprovadas por unanimi-
dade e dadas à sanção: Não Houve. Matérias sub-
metidas ao primeiro turno de discussão e vota-
ção e dadas à ordem do dia da próxima reunião, 
para segunda deliberação: Não houve. Matérias 
submetidas ao segundo turno de discussão e vo-

tação: Projeto de Lei Ordinária CM/43/2018, de 
autoria do Prefeito Municipal de Ituiutaba Senhor 
Fued José Dib, autoriza doação com encargos de 
imóveis do patrimônio municipal, situados no Dis-
trito Industrial Manoel Afonso Cancella, a Renova 
Engenharia Ltda e dá outras providências. Aprova-
do por 12 votos favoráveis e 01 contrário. Projeto 
de Lei Ordinária CM/47/2018, de autoria do Pre-
feito Municipal de Ituiutaba Senhor Fued José Dib, 
que revoga a alínea “b” do art. 3º da Lei nº 2.714, de 
19 de julho de 1990 e as leis nº 4.241 de 17 de de-
zembro de 2013 e 3.260 de 31 de outubro de 1997.
Aprovado por unanimidade. Matérias com pa-
receres à redação final: Projeto de Lei Ordinária 
CM/31/2018, de autoria do Prefeito Municipal de 
Ituiutaba Senhor Fued José Dib, que dispõe sobre 
as diretrizes orçamentárias para o exercício finan-
ceiro de 2019 e dá outras providências. Aprovados 
por unanimidade. Requerimentos deliberados 
pela Presidência: Não Houve. Requerimentos 
submetidos à discussão e votação: Não Houve. 
Indicações submetidas individualizadas e suces-
sivamente a turno único de discussão e votação, 
aprovadas, rejeitadas ou retiradas de votação, ao 
Prefeito de Ituiutaba: Não Houve. Moções defe-
ridas pela Presidência: Não Houve. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou en-
cerrada a reunião e anunciou também à próxima 
reunião ordinária para o dia 06 de agosto, em cur-
so, às 18h. Do que, para constar, lavrou-se a presen-
te ata. Eu, Gilson Humberto Borges, Secretário, a 
subscrevi e assino-a, em  de 06 de agosto de 2018.

ATA Nº 08/2018 - REUNIÃO EXTRAORDINÁ-
RIA DA II SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLA-
TIVO DE 13 DE JULHO DE 2018.Ata da Reunião 
Extraordinária da Câmara Municipal de Vereado-
res de Ituiutaba, realizada no dia 13 de julho de 
2018, às 09 horas, na Sala de Sessões, na Praça Cô-
nego Ângelo, junto ao Prédio da Prefeitura Munici-
pal. Presidente: vereador Odeemes Braz dos Santos
Secretário: vereador Gilson Humberto Borges. Às 
09hrs, procedida à chamada, e foi constatada a au-
sência dos vereadores André Vilela, José Divino de 
Melo. Havendo o quórum legal foi aberta a reunião.
Proposições Recebidas: Projeto de Lei Ordinária 
CM/48/2018, de autoria do Prefeito Municipal de 
Ituiutaba Senhor Fued José Dib, que autoriza repas-
se de recursos ao Hospital São José da Sociedade 
São Vicente de Paulo como participante do Progra-
ma de Fortalecimento e Melhoria da Qualidade dos 
Hospitais - PRO-HOSP Macrorregional Microrre-
gional do SUS/MG, no exercício de 2018, no valor 
de até R$ 292.058,12 (duzentos e noventa e dois 
mil e cinquenta e oito centavos e doze centavos) e 
dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária 
CM/49/2018, de autoria do Prefeito Municipal de 
Ituiutaba Senhor Fued José Dib, que autoriza repas-
se de recursos ao Hospital São José da Sociedade 
São Vicente de Paulo como participante do Progra-
ma de Fortalecimento e Melhoria da Qualidade dos 
Hospitais - PRO-HOSP Macrorregional Microrre-
gional do SUS/MG, no exercício de 2018, no valor 
de até R$ 876.174,35 (oitocentos e setenta e seis mil 
cento e setenta e quatro reais e trinta e cinco cen-
tavos.) Projeto de Lei Ordinária CM/50/2018, de 
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autoria do Prefeito Municipal de Ituiutaba Senhor 
Fued José Dib, que autoriza doação com encargos 
de imóveis do patrimônio municipal, situados no 
Distrito Industrial Manoel Afonso Cancella, des-
ta cidade e Município a CYLINDER ÓLEO HI-
DRÁULICA EIRELI-ME e dá outras providências.
Projeto de Resolução CM/07/2018, de autoria da 
Mesa Diretora, que qutoriza o Prefeito Municipal de 
Ituiutaba ausentar-se do Município, conforme art. 
21, inciso VIII e art. 61 da Lei Orgânica do Municí-
pio. Pareceres das Comissões Permanentes: Pro-
jeto de Lei Ordinária CM/48/2018, de autoria do 
Prefeito Municipal de Ituiutaba Senhor Fued José 
Dib, que autoriza repasse de recursos ao Hospital 
São José da Sociedade São Vicente de Paulo como 
participante do Programa de Fortalecimento e Me-
lhoria da Qualidade dos Hospitais - PRO-HOSP 
Macrorregional Microrregional do SUS/MG, no 
exercício de 2018, no valor de até R$ 292.058,12 
(duzentos e noventa e dois mil e cinquenta e oito 
centavos e doze centavos) e dá outras providên-
cias. Projeto de Lei Ordinária CM/49/2018, de 
autoria do Prefeito Municipal de Ituiutaba Senhor 
Fued José Dib, que autoriza repasse de recursos 
ao Hospital São José da Sociedade São Vicente de 
Paulo como participante do Programa de Fortale-
cimento e Melhoria da Qualidade dos Hospitais 
- PRO-HOSP Macrorregional Microrregional do 
SUS/MG, no exercício de 2018, no valor de até R$ 
876.174,35 (oitocentos e setenta e seis mil cento 
e setenta e quatro reais e trinta e cinco centavos.)
Projeto de Resolução CM/07/2018, de autoria da 
Mesa Diretora, que qutoriza o Prefeito Municipal 
de Ituiutaba ausentar-se do Município, conforme 
art. 21, inciso VIII e art. 61 da Lei Orgânica do Mu-
nicípio. Ordem do Dia. Matérias submetidas ao 
único turno de discussão e votação, aprovadas 
por unanimidade e dadas à sanção: Não Houve. 
Matérias submetidas ao primeiro turno de dis-
cussão e votação e dadas à ordem do dia da pró-
xima reunião, para segunda deliberação: Projeto 
de Lei Ordinária CM/48/2018, de autoria do Pre-
feito Municipal de Ituiutaba Senhor Fued José Dib, 
que autoriza repasse de recursos ao Hospital São 
José da Sociedade São Vicente de Paulo como parti-
cipante do Programa de Fortalecimento e Melhoria 
da Qualidade dos Hospitais - PRO-HOSP Macror-
regional Microrregional do SUS/MG, no exercício 
de 2018, no valor de até R$ 292.058,12 (duzentos 
e noventa e dois mil e cinquenta e oito centavos 
e doze centavos) e dá outras providências. Proje-
to de Lei Ordinária CM/49/2018, de autoria do 
Prefeito Municipal de Ituiutaba Senhor Fued José 
Dib, que autoriza repasse de recursos ao Hospital 
São José da Sociedade São Vicente de Paulo como 
participante do Programa de Fortalecimento e Me-
lhoria da Qualidade dos Hospitais - PRO-HOSP 
Macrorregional Microrregional do SUS/MG, no 
exercício de 2018, no valor de até R$ 876.174,35 
(oitocentos e setenta e seis mil cento e setenta e 
quatro reais e trinta e cinco centavos.) Projeto de 
Resolução CM/07/2018, de autoria da Mesa Dire-
tora, que autoriza o Prefeito Municipal de Ituiutaba 
ausentar-se do Município, conforme art. 21, inciso 

VIII e art. 61 da Lei Orgânica do Município. Apro-
vados por unanimidade. Matérias submetidas 
ao segundo turno de discussão e votação: Não 
Houve. Requerimentos deliberados pela Presi-
dência:Não Houve. Requerimentos submetidos 
à discussão e votação: Não Houve. Indicações 
submetidas individualizadas e sucessivamente a 
turno único de discussão e votação, aprovadas, 
rejeitadas ou retiradas de votação, ao Prefeito de 
Ituiutaba:Não Houve. Moções deferidas pela Pre-
sidência: Não Houve. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião 
e anunciou também à próxima reunião ordinária 
para o dia 06 de agosto, em curso, às 18h. Do que, 
para constar, lavrou-se a presente ata. Eu, Gilson 
Humberto Borges, Secretário, a subscrevi e assi-
no-a, em  de 06 de agosto de 2018.

ATA Nº 09/2018 - REUNIÃO EXTRAORDI-
NÁRIA DA II SESSÃO DO 1º PERÍODO LE-
GISLATIVO DE 13 DE JULHO DE 2018. Ata 
da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal 
de Vereadores de Ituiutaba, realizada no dia 13 de 
julho de 2018, às 09 horas, na Sala de Sessões, na 
Praça Cônego Ângelo, junto ao Prédio da Prefeitu-
ra Municipal. Presidente: vereador Odeemes Braz 
dos Santos. Secretário: vereador Gilson Humberto 
Borges. Às 09hrs, procedida à chamada, e foi cons-
tatada a ausência dos vereadores André Vilela, José 
Divino de Melo. Havendo o quórum legal foi aber-
ta a reunião. Proposições Recebidas: Não Hou-
ve. Ordem do Dia. Matérias submetidas ao úni-
co turno de discussão e votação, aprovadas por 
unanimidade e dadas à sanção: Não Houve. Ma-
térias submetidas ao primeiro turno de discus-
são e votação e dadas à ordem do dia da próxima 
reunião, para segunda deliberação: Projeto de 
Lei Ordinária CM/48/2018, de autoria do Prefeito 
Municipal de Ituiutaba Senhor Fued José Dib, que 
autoriza repasse de recursos ao Hospital São José 
da Sociedade São Vicente de Paulo como partici-
pante do Programa de Fortalecimento e Melhoria 
da Qualidade dos Hospitais - PRO-HOSP Macror-
regional Microrregional do SUS/MG, no exercício 
de 2018, no valor de até R$ 292.058,12 (duzentos 
e noventa e dois mil e cinquenta e oito centavos e 
doze centavos) e dá outras providências. Projeto de 
Lei Ordinária CM/49/2018, de autoria do Prefeito 
Municipal de Ituiutaba Senhor Fued José Dib, que 
autoriza repasse de recursos ao Hospital São José 
da Sociedade São Vicente de Paulo como partici-
pante do Programa de Fortalecimento e Melhoria 
da Qualidade dos Hospitais - PRO-HOSP Macror-
regional Microrregional do SUS/MG, no exercício 
de 2018, no valor de até R$ 876.174,35 (oitocentos 
e setenta e seis mil cento e setenta e quatro reais 
e trinta e cinco centavos.) Projeto de Resolução 
CM/07/2018, de autoria da Mesa Diretora, que 
qutoriza o Prefeito Municipal de Ituiutaba ausen-
tar-se do Município, conforme art. 21, inciso VIII 
e art. 61 da Lei Orgânica do Município.Aprovados 
por unanimidade.Matérias submetidas ao segun-
do turno de discussão e votação: Não Houve. Re-
querimentos deliberados pela Presidência: Não 
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Houve. Requerimentos submetidos à discussão 
e votação: Não Houve. Indicações submetidas 
individualizadas e sucessivamente a turno úni-
co de discussão e votação, aprovadas, rejeitadas 
ou retiradas de votação, ao Prefeito de Ituiutaba: 
Não Houve. Moções deferidas pela Presidência: 
Não Houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a reunião e anun-
ciou também à próxima reunião ordinária para o 
dia 06 de agosto, em curso, às 18h. Do que, para 
constar, lavrou-se a presente ata. Eu, Gilson Hum-
berto Borges, Secretário, a subscrevi e assino-a, em  
de 06 de agosto de 2018.

PORTARIA Nº 044/2018 
“Adiamento de Reuniões Ordinárias”

A MESA DIRETORA NO USO DE SUAS ATRI-
BUIÇÕES QUE FORAM CONCEDIDAS PELO 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MU-
NICIPAL DE ITUIUTABA, em especial o art. 80, 
estabelece o adiamento das seguintes reuniões or-
dinárias.

CONSIDERANDO que no dia 07 de agosto de 
2018 haverá uma reunião com as autoridades mu-

nicipais no período da tarde com a finalidade de re-
solver o problema do atendimento do SUS no hos-
pital São José da Sociedade São Vicente de Paulo .

R E S O L V E:

Art. 1º- Adiar a reunião ordinária do dia 07 de 
agosto de 2018 para o horário das 19:15(dezenove 
horas e quinze minutos).

Art. 2º- Esta portaria entrará em vigor na data de 
sua publicação.

Art. 3º -Dê ciência aos vereadores e publicidade 
para os meios de comunicação local.

Câmara Municipal de Ituiutaba, em 07 de agosto de 2018.

Mesa Diretora:

Presidente: Odeemes Braz dos Santos

Vice-Presidente: Jorge Silva Araújo

2º Vice-Presidente: Amaury Braz de Oliveira

2º Secretário: João Carlos da Silva
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